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SONDAGGI
Sondaggio positivo sulla situazione della provincia
Analisi sugli aspetti economici, infrastrtturali, sociali e politici della Granda

Cuneo  Un  recente  sondaggio  realizzato  dalla  società  torinese  S&A  s.r.l., 
evidenzia gli aspetti positivi e quelli più preoccupanti della provincia di Cuneo.

Per  quanto  riguarda  l’economia  su  335  risposte  circa  il  75%  giudica  la 
situazione della provincia nel  complesso positiva (molto positiva per  il  60% 
degli intervistati). Secondo  il  16%  degli  stessi  la  preoccupazione  maggiore 
riguarda  i  trasporti,  mentre  il  18%  ritiene  preoccupante  il  problema 
dell’occupazione. Buono  per  quasi  il  70%  il  giudizio  sulla  sanità 
(particolarmente positivo il giudizio dei residenti nella città di Cuneo). Quanto 
alle scuole (compresa l'Università decentrata) il 26% non si pronuncia, ma circa 
il  60%  esprime  parere  positivo,  così  anche  per  quel  che  riguarda  l’ordine 
pubblico (solo il 15% è insoddisfatto). Altre domande hanno riguardato ancora 
la viabilità con riferimento all’azione della Provincia: il  4% non risponde, il 
32% da un giudizio negativo, mentre il 61% si esprime favorevolmente. Quanto 
all’azione  del  presidente  della  Provincia,  su  351  intervistati  il  22% non  ha 
risposto, mentre fra coloro che hanno risposto il 65% è soddisfatto del lavoro 
svolto e dei risultati che via via stanno maturando.(12-184xy07)
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